



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА **ПРОЕКТ**  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_  
(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 р.

Про внесення змін до Заходів щодо реалізації Районної Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2016 – 2018 роки

Відповідно до п. 16 ч. 1 ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійних комісій районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення від \_\_\_\_\_ та з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

Внести зміни до пункту 27 підрозділу «Увічнення пам'яті про загиблих героїв в зоні АТО» розділу II. «Вшанування пам'яті загиблих учасників АТО» Заходів щодо реалізації Районної Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2016 – 2018 роки, затвердженої рішенням 3 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 27.01.2016р. №33, зі змінами внесеними рішеннями 6 сесії районної ради 7 скликання від 29.07.2016р. №128, 7 сесії районної ради 7 скликання від 04.11.2016р. №176, 9 сесії районної ради 7 скликання від 27.02.2017р. №341 та 12 сесії районної ради 7 скликання від 04.08.2017р. №434, а саме:

1. Частину переліку заходів Програми викласти у наступній редакції:  
«Встановлення на честь загиблих в АТО військовослужбовців пам'ятних знаків, меморіальних дошок, пам'ятників, меморіалів, обелісків на території населених пунктів району та у місцях їх роботи, служби, навчання.»

2. У частині виконавців заходу доповнити виразом наступного змісту:  
«Житомирська районна рада».

Голова районної ради

С.Г.Крутій

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення

«Про внесення змін до Заходів щодо реалізації Районної Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2016 – 2018 роки»

Даний проект рішення розроблено на підставі звернень від громадськості та військовослужбовців і товаришів по службі загиблих учасників АТО, з метою вшанування пам'яті своїх побратимів.

### ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

<i>Чинна редакція</i>		<i>Запропоновані зміни</i>	
Перелік заходів Програми	Виконавці	Перелік заходів Програми	Виконавці
Встановлення на території населених пунктів району пам'ятних знаків, меморіальних дошок, пам'ятників, меморіалів, обелісків загиблим в АТО військовослужбовцям	Виконкоми селищної та сільських рад	Встановлення <b>на честь загиблих</b> в АТО військовослужбовців пам'ятних знаків, меморіальних дошок, пам'ятників, меморіалів, обелісків на території населених пунктів району <b>та у місцях їх роботи, служби, навчання</b>	Виконкоми селищної та сільських рад. <b>Житомирська районна рада</b>

Розробник проекту рішення -  
керуючий справами  
виконавчого апарату районної ради

Т.Л.Подорожна